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EXCELSIOR AVORIO 22,5x45,5 / DECORO ROSA GLITTER CIOCCOLATO 22,5x45,5

EXCELSIOR 
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EXCELSIOR BIANCO 22,5x45,5 / EXCELSIOR VIOLA 22,5x45,5 / DECORO EXCELSIOR VIOLA 22,5x45,5
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EXCELSIOR 
OPACO  MATT / MATT / SATINE

BIANCO 22,5x45,5 cm W541 17,90

DECORO PIZZO BIANCO 22,5x45,5 cm X011 *22,22

DECORO ROSA GLITTER BIANCO 22,5x45,5 cm X010 *27,16

DECORO EXCELSIOR BIANCO 22,5x45,5 cm Y422 *10,62

LISTELLO EXCELSIOR BIANCO 7x45,5 cm Y436 *7,72

CAPITELLO BIANCO 6,5x45,5 cm X778 *8,95

TORELLO BIANCO 2x45,5 cm K869 *7,72

LISTELLO MILLERIGHE UNIVERSAL 5x45,5 cm W835 *7,72

LISTELLO MILLERIGHE UNIVERSAL 3x45,5 cm W834 *7,72

AVORIO 22,5x45,5 cm W540 17,90

DECORO PIZZO AVORIO 22,5x45,5 cm X017 *22,22

DECORO ROSA GLITTER AVORIO 22,5x45,5 cm X009 *27,16

DECORO EXCELSIOR AVORIO 22,5x45,5 cm Y165 *10,62

LISTELLO EXCELSIOR AVORIO 7x45,5 cm Y169 *7,72

CAPITELLO AVORIO 6,5x45,5 cm X700 *8,95

TORELLO AVORIO 2x45,5 cm X950 *7,72

LISTELLO MILLERIGHE UNIVERSAL 5x45,5 cm W835 *7,72

LISTELLO MILLERIGHE UNIVERSAL 3x45,5 cm W834 *7,72

BACCHETTA METALLO 1,5x45,5 cm D532 *12,35 BACCHETTA METALLO 1,5x45,5 cm D532 *12,35

MONOCOTTURA  SINGLE fIrED / MONOCOCCION / EINBrANDErfAHrEN
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EXCELSIOR 
OPACO  MATT / MATT / SATINE

PESCA 22,5x45,5 cm W536 17,90

DECORO PIZZO PESCA 22,5x45,5 cm X020 *22,22

DECORO ROSA GLITTER PESCA 22,5x45,5 cm X014 *27,16

DECORO EXCELSIOR PESCA 22,5x45,5 cm Y162 *10,62

LISTELLO EXCELSIOR PESCA 7x45,5 cm Y167 *7,72

CAPITELLO PESCA 6,5x45,5 cm X769 *8,95

TORELLO PESCA 2x45,5 cm X767 *7,72

LISTELLO MILLERIGHE UNIVERSAL 5x45,5 cm W835 *7,72

LISTELLO MILLERIGHE UNIVERSAL 3x45,5 cm W834 *7,72

CIOCCOLATO 22,5x45,5 cm W542 17,90

DECORO PIZZO CIOCCOLATO 22,5x45,5 cm X018 *22,22

DECORO ROSA GLITTER CIOCCOLATO 22,5x45,5 cm X012 *27,16

DECORO EXCELSIOR CIOCCOLATO 22,5x45,5 cm Y161 *10,62

LISTELLO EXCELSIOR CIOCCOLATO 7x45,5 cm Y170 *7,72

CAPITELLO MARRONE 6,5x45,5 cm X698 *8,95

TORELLO MARRONE 2x45,5 cm X773 *7,72

LISTELLO MILLERIGHE UNIVERSAL 5x45,5 cm W835 *7,72

LISTELLO MILLERIGHE UNIVERSAL 3x45,5 cm W834 *7,72

BACCHETTA METALLO 1,5x45,5 cm D532 *12,35 BACCHETTA METALLO 1,5x45,5 cm D532 *12,35

MONOCOTTURA  SINGLE fIrED / MONOCOCCION / EINBrANDErfAHrEN
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EXCELSIOR 
OPACO  MATT / MATT / SATINE

ALGA 22,5x45,5 cm W539 17,90

DECORO PIZZO ALGA 22,5x45,5 cm X016 *22,22

DECORO ROSA GLITTER ALGA 22,5x45,5 cm X008 *27,16

DECORO EXCELSIOR ALGA 22,5x45,5 cm Y160 *10,62

LISTELLO EXCELSIOR ALGA 7x45,5 cm Y166 *7,72

CAPITELLO ALGA 6,5x45,5 cm X711 *8,95

TORELLO ALGA 2x45,5 cm X768 *7,72

LISTELLO MILLERIGHE UNIVERSAL 5x45,5 cm W835 *7,72

LISTELLO MILLERIGHE UNIVERSAL 3x45,5 cm W834 *7,72

VIOLA 22,5x45,5 cm W538 17,90

DECORO PIZZO VIOLA 22,5x45,5 cm X021 *22,22

DECORO ROSA GLITTER VIOLA 22,5x45,5 cm X262 *27,16

DECORO EXCELSIOR VIOLA 22,5x45,5 cm Y159 *10,62

LISTELLO EXCELSIOR VIOLA 7x45,5 cm Y168 *7,72

CAPITELLO VIOLA 6,5x45,5 cm X770 *8,95

TORELLO VIOLA 2x45,5 cm X765 *7,72

LISTELLO MILLERIGHE UNIVERSAL 5x45,5 cm W835 *7,72

LISTELLO MILLERIGHE UNIVERSAL 3x45,5 cm W834 *7,72

BACCHETTA METALLO 1,5x45,5 cm D532 *12,35 BACCHETTA METALLO 1,5x45,5 cm D532 *12,35

MONOCOTTURA  SINGLE fIrED / MONOCOCCION / EINBrANDErfAHrEN
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EXCELSIOR 
PAVIMENTI COORDINATI  COOrDINATED fLOOrS / SOLS COOrDONNÉS / KOOrDINIErTE BODENfLIESEN

BIANCO 30,8x30,8 cm Y424 16,67 AVORIO 30,8x30,8 cm X935 16,67 PESCA 30,8x30,8 cm Y425 16,67

CIOCCOLATO 30,8x30,8 cm X936 16,67ALGA 30,8x30,8 cm Y426 16,67VIOLA 30,8x30,8 cm X937 16,67

Opaco
Matt
Matt
Satine

GRES PORCELLANATO  POrCELAIN fLOOr / GrES CErAME / fEINSTEINZEUGfLIESEN

EXCELSIOR PESCA 22,5x45,5 / DECORO PIZZO AVORIO 22,5x45,5
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CHLOÈ DECORO GRIGIO 22,5x45,5 / CEMENTINE GRIGIO 35,8x35,8 (PAV)

CHLOE                                    ` 
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OPACO  MATT / MATT / SATINE

BIANCO 22,5x45,5 cm W014 17,90

DECORO BIANCO 22,5x45,5 cm W447 22,53

LISTELLO CHLOÈ BIANCO 5x45,5 cm W833 *6,17

LONDON BIANCO 3,5x45,5 cm X703 *7,72

TORELLO BIANCO 2x45,5 cm K869 *7,72

BEIGE 22,5x45,5 cm W015 17,90

DECORO BEIGE 22,5x45,5 cm W446 22,53

LISTELLO CHLOÈ BEIGE 5x45,5 cm W830 *6,17

LONDON BEIGE 3,5x45,5 cm X774 *7,72

TORELLO BEIGE 2x45,5 cm X775 *7,72

CHLOE                                    ` MONOCOTTURA  SINGLE fIrED / MONOCOCCION / EINBrANDErfAHrEN

GRES PORCELLANATO  POrCELAIN fLOOr / GrES CErAME / fEINSTEINZEUGfLIESEN

PAVIMENTI COORDINATI  COOrDINATED fLOOrS / SOLS COOrDONNÉS / KOOrDINIErTE BODENfLIESEN

BIANCO 35,8x35,8 cm A398 16,36 BEIGE 35,8x35,8 cm A397 16,36
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CARAMELLO 22,5x45,5 cm W445 17,90

DECORO CARAMELLO 22,5x45,5 cm W448 22,53

LISTELLO CHLOÈ CARAMELLO 5x45,5 cm W832 *6,17

LONDON MARRONE 3,5x45,5 cm X776 *7,72

TORELLO MARRONE 2x45,5 cm X773 *7,72

GRIGIO 22,5x45,5 cm W013 17,90

DECORO GRIGIO 22,5x45,5 cm W450 22,53

LISTELLO CHLOÈ GRIGIO 5x45,5 cm W831 *6,17

LONDON GRIGIO 3,5x45,5 cm I977 *7,72

TORELLO GRIGIO 2x45,5 cm K810 *7,72

OPACO  MATT / MATT / SATINE

CHLOE                                    ` MONOCOTTURA  SINGLE fIrED / MONOCOCCION / EINBrANDErfAHrEN

PAVIMENTI COORDINATI  COOrDINATED fLOOrS / SOLS COOrDONNÉS / KOOrDINIErTE BODENfLIESEN

GRES PORCELLANATO  POrCELAIN fLOOr / GrES CErAME / fEINSTEINZEUGfLIESEN

MOKA 35,8x35,8 cm A402 16,36 GRIGIO 35,8x35,8 cm A400 16,36
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TIFFANY GRIGIO 22,5x45,5 / TIFFANY BIANCO 22,5x45,5 / TIFFANY LISTELLO GRIGIO 9x45,5

tIffaNy 
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DECORO TIFFANY IDRO PANNA

S891 *8,02

DECORO TIFFANY IDRO MARRONE

S889 *8,02

DECORO TIFFANY IDRO BEIGE

S888 *8,02

GRIGIO 22,5x45,5 cm N654 17,90

CHARLES GRIGIO 22,5x45,5 cm N521 17,90

tIffaNy 
SEMI-LUCIDO   SEMI-GLOSSY / SEMI-BrILLANT / HALBGLAENZEND 

DECORO TIFFANY LACCA/GLITTER GRIGIO 22,5x45,5 cm S534 *30,25

DECORO TIFFANY IDRO GRIGIO 11,25x45,5 cm S890 *8,02

DECORO TIFFANY IDRO BIANCO

S886 *8,02

TIFFANY LISTELLO MULTICOLOR 4,5x45,5 cm S521 *6,17

FORMELLA MOUNTAIN GRIGIO 3,5x45,5 cm T014 *9,88

TIFFANY LISTELLO GRIGIO 9x45,5 cm R900 *6,48 TORELLO GRIGIO 2x45,5 cm K810 *7,72

LONDON GRIGIO 3,5x45,5 cm I977 *7,72

GRES PORCELLANATO  POrCELAIN fLOOr / GrES CErAME / fEINSTEINZEUGfLIESEN

PAVIMENTI COORDINATI  COOrDINATED fLOOrS / SOLS COOrDONNÉS / KOOrDINIErTE BODENfLIESEN

GRIGIO 30,8x30,8 cm A189 16,67

MONOCOTTURA  SINGLE fIrED / MONOCOCCION / EINBrANDErfAHrEN

Il Decoro Tiffany Idro è disponibile in 25 diverse combinazioni cromatiche. 
The Tiffany Idro decoration comes in 25 different colour combinations. 
Le décor Tiffany Idro existe en 25 combinaisons de couleurs. 
Das Dekor Tiffany Idro ist in 25 verschiedenen Farbkombinationen erhältlich. 

Qualche esempio / A few examples / Quelques exemples / Einige Beispiele
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BIANCO 22,5x45,5 cm N653 17,90

CHARLES BIANCO 22,5x45,5 cm N520 17,90

tIffaNy 
SEMI-LUCIDO   SEMI-GLOSSY / SEMI-BrILLANT / HALBGLAENZEND 

DECORO TIFFANY LACCA/GLITTER BIANCO 22,5x45,5 cm S533 *30,25

DECORO TIFFANY IDRO BIANCO 11,25x45,5 cm S886 *8,02

DECORO TIFFANY IDRO BEIGE

S888 *8,02

DECORO TIFFANY IDRO MARRONE

S889 *8,02

DECORO TIFFANY IDRO GRIGIO

S890 *8,02

DECORO TIFFANY IDRO PANNA

S891 *8,02

TIFFANY LISTELLO MULTICOLOR 4,5x45,5 cm S521 *6,17

FORMELLA MOUNTAIN WHITE 3,5x45,5 cm G173 *9,88

TORELLO BIANCO 2x45,5 cm K869 *7,72

LONDON BIANCO 3,5x45,5 cm X703 *7,72

GRES PORCELLANATO  POrCELAIN fLOOr / GrES CErAME / fEINSTEINZEUGfLIESEN

PAVIMENTI COORDINATI  COOrDINATED fLOOrS / SOLS COOrDONNÉS / KOOrDINIErTE BODENfLIESEN

BIANCO 30,8x30,8 cm A188 16,67

MONOCOTTURA  SINGLE fIrED / MONOCOCCION / EINBrANDErfAHrEN

Il Decoro Tiffany Idro è disponibile in 25 diverse combinazioni cromatiche. 
The Tiffany Idro decoration comes in 25 different colour combinations. 
Le décor Tiffany Idro existe en 25 combinaisons de couleurs. 
Das Dekor Tiffany Idro ist in 25 verschiedenen Farbkombinationen erhältlich. 

Qualche esempio / A few examples / Quelques exemples / Einige Beispiele



15

DECORO TIFFANY IDRO GRIGIO

S890 *8,02

DECORO TIFFANY IDRO MARRONE

S889 *8,02

DECORO TIFFANY IDRO BEIGE

S888 *8,02

PANNA 22,5x45,5 cm N656 17,90

CHARLES PANNA 22,5x45,5 cm N523 17,90

tIffaNy 
SEMI-LUCIDO   SEMI-GLOSSY / SEMI-BrILLANT / HALBGLAENZEND 

DECORO TIFFANY LACCA/GLITTER PANNA 22,5x45,5 cm S536 *30,25

DECORO TIFFANY IDRO BICOLORE PANNA/MARRONE 11,25x45,5 cm S891 *8,02

DECORO TIFFANY IDRO BIANCO

S886 *8,02

TIFFANY LISTELLO MULTICOLOR 4,5x45,5 cm S521 *6,17

FORMELLA MOUNTAIN BEIGE 3,5x45,5 cm G170 *9,88

TIFFANY LISTELLO PANNA 9x45,5 cm T016 *6,48 TORELLO ALMOND 2x45,5 cm K727 *7,72

LONDON ALMOND 3,5x45,5 cm I907 *7,72

GRES PORCELLANATO  POrCELAIN fLOOr / GrES CErAME / fEINSTEINZEUGfLIESEN

PAVIMENTI COORDINATI  COOrDINATED fLOOrS / SOLS COOrDONNÉS / KOOrDINIErTE BODENfLIESEN

PANNA 30,8x30,8 cm A191 16,67

MONOCOTTURA  SINGLE fIrED / MONOCOCCION / EINBrANDErfAHrEN

Il Decoro Tiffany Idro è disponibile in 25 diverse combinazioni cromatiche. 
The Tiffany Idro decoration comes in 25 different colour combinations. 
Le décor Tiffany Idro existe en 25 combinaisons de couleurs. 
Das Dekor Tiffany Idro ist in 25 verschiedenen Farbkombinationen erhältlich. 

Qualche esempio / A few examples / Quelques exemples / Einige Beispiele
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DECORO TIFFANY IDRO PANNA

S891 *8,02

DECORO TIFFANY IDRO MARRONE

S889 *8,02

BEIGE 22,5x45,5 cm N652 17,90

CHARLES BEIGE 22,5x45,5 cm N519 17,90

tIffaNy 
SEMI-LUCIDO   SEMI-GLOSSY / SEMI-BrILLANT / HALBGLAENZEND 

DECORO TIFFANY LACCA/GLITTER BEIGE 22,5x45,5 cm S532 *30,25

DECORO TIFFANY IDRO BEIGE 11,25x45,5 cm S888 *8,02

DECORO TIFFANY IDRO GRIGIO

S890 *8,02

TIFFANY LISTELLO MULTICOLOR 4,5x45,5 cm S521 *6,17

GRES PORCELLANATO  POrCELAIN fLOOr / GrES CErAME / fEINSTEINZEUGfLIESEN

PAVIMENTI COORDINATI  COOrDINATED fLOOrS / SOLS COOrDONNÉS / KOOrDINIErTE BODENfLIESEN

BEIGE 30,8x30,8 cm A187 16,67

DECORO TIFFANY IDRO BIANCO

S886 *8,02

FORMELLA MOUNTAIN DARK BEIGE 3,5x45,5 cm T013 *9,88

TIFFANY LISTELLO BEIGE 9x45,5 cm R898 *6,48 TORELLO BEIGE 2x45,5 cm X775 *7,72

LONDON BEIGE 3,5x45,5 cm X774 *7,72

MONOCOTTURA  SINGLE fIrED / MONOCOCCION / EINBrANDErfAHrEN

Il Decoro Tiffany Idro è disponibile in 25 diverse combinazioni cromatiche. 
The Tiffany Idro decoration comes in 25 different colour combinations. 
Le décor Tiffany Idro existe en 25 combinaisons de couleurs. 
Das Dekor Tiffany Idro ist in 25 verschiedenen Farbkombinationen erhältlich. 

Qualche esempio / A few examples / Quelques exemples / Einige Beispiele
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MARRONE 22,5x45,5 cm N655 17,90

CHARLES MARRONE 22,5x45,5 cm N522 17,90

tIffaNy 
SEMI-LUCIDO   SEMI-GLOSSY / SEMI-BrILLANT / HALBGLAENZEND 

DECORO TIFFANY LACCA/GLITTER MARRONE 22,5x45,5 cm S535 *30,25

DECORO TIFFANY IDRO MARRONE 11,25x45,5 cm S889 *8,02

DECORO TIFFANY IDRO BEIGE

S888 *8,02

DECORO TIFFANY IDRO GRIGIO

S890 *8,02

DECORO TIFFANY IDRO PANNA

S891 *8,02

TIFFANY LISTELLO MULTICOLOR 4,5x45,5 cm S521 *6,17

GRES PORCELLANATO  POrCELAIN fLOOr / GrES CErAME / fEINSTEINZEUGfLIESEN

PAVIMENTI COORDINATI  COOrDINATED fLOOrS / SOLS COOrDONNÉS / KOOrDINIErTE BODENfLIESEN

MARRONE 30,8x30,8 cm A190 16,67

DECORO TIFFANY IDRO BIANCO

S886 *8,02

FORMELLA MOUNTAIN BROWN 3,5x45,5 cm G171 *9,88

TIFFANY LISTELLO MARRONE 9x45,5 cm R897 *6,48 TORELLO BROWN 2x45,5 cm K799 *7,72

LONDON BROWN 3,5x45,5 cm I964 *7,72

MONOCOTTURA  SINGLE fIrED / MONOCOCCION / EINBrANDErfAHrEN

Il Decoro Tiffany Idro è disponibile in 25 diverse combinazioni cromatiche. 
The Tiffany Idro decoration comes in 25 different colour combinations. 
Le décor Tiffany Idro existe en 25 combinaisons de couleurs. 
Das Dekor Tiffany Idro ist in 25 verschiedenen Farbkombinationen erhältlich. 

Qualche esempio / A few examples / Quelques exemples / Einige Beispiele
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KHOINOOR BROWN 22,5x45,5 / KHOINOOR ALMOND 22,5x45,5 / LISTELLO MAGIC KHOINOOR BROWN 9x45,5

KHO-I-NOOR 
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KHO-I-NOOR 
OPACO  MATT / MATT / SATINE 

MONOCOTTURA  SINGLE fIrED / MONOCOCCION / EINBrANDErfAHrEN

ORANGE 22,5x45,5 cm N590 18,83

LISTELLO MAGIC KHOINOOR ORANGE 5x45,5 cm I033 *6,17

LONDON ORANGE 3,5x45,5 cm J007 *7,72

TORELLO ORANGE 2x45,5 cm K842 *7,72

MOS. CRISTALLO/GLITTER KHOINOOR ORANGE 4,2x45,5 cm J410 *27,78

LISTELLO MAGIC KHOINOOR ORANGE 9x45,5 cm I028 *6,48

BROWN 22,5x45,5 cm N585 17,90

LISTELLO MAGIC KHOINOOR BROWN 5x45,5 cm I007 *6,17

LONDON BROWN 3,5x45,5 cm I964 *7,72

TORELLO BROWN 2x45,5 cm K799 *7,72

MOS. CRISTALLO/GLITTER KHOINOOR BROWN 4,2x45,5 cm J364 *27,78

LISTELLO MAGIC KHOINOOR BROWN 9x45,5 cm I003 *6,48

GRES PORCELLANATO  POrCELAIN fLOOr / GrES CErAME / fEINSTEINZEUGfLIESEN

PAVIMENTI COORDINATI  COOrDINATED fLOOrS / SOLS COOrDONNÉS / KOOrDINIErTE BODENfLIESEN

ORANGE 30,8x30,8 cm S903 16,67 BROWN 30,8x30,8 cm S906 16,67
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KHO-I-NOOR 
OPACO  MATT / MATT / SATINE 

MONOCOTTURA  SINGLE fIrED / MONOCOCCION / EINBrANDErfAHrEN

GRES PORCELLANATO  POrCELAIN fLOOr / GrES CErAME / fEINSTEINZEUGfLIESEN

PAVIMENTI COORDINATI  COOrDINATED fLOOrS / SOLS COOrDONNÉS / KOOrDINIErTE BODENfLIESEN

ALMOND 22,5x45,5 cm N567 17,90

LISTELLO MAGIC KHOINOOR ALMOND 5x45,5 cm H991 *6,17

LONDON ALMOND 3,5x45,5 cm I907 *7,72

TORELLO ALMOND 2x45,5 cm K727 *7,72

LISTELLO MAGIC KHOINOOR ALMOND 9x45,5 cm H987 *6,48

ALMOND 30,8x30,8 cm S902 16,67

WHITE 22,5x45,5 cm N579 17,90

LONDON BIANCO 3,5x45,5 cm X703 *7,72

TORELLO BIANCO 2x45,5 cm K869 *7,72

WHITE 30,8x30,8 cm S901 16,67
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MONOCOTTURA  SINGLE fIrED / MONOCOCCION / EINBrANDErfAHrENKHO-I-NOOR  
OPACO  MATT / MATT / SATINE 

GRES PORCELLANATO  POrCELAIN fLOOr / GrES CErAME / fEINSTEINZEUGfLIESEN

PAVIMENTI COORDINATI  COOrDINATED fLOOrS / SOLS COOrDONNÉS / KOOrDINIErTE BODENfLIESEN

GREY 22,5x45,5 cm N588 17,90

LISTELLO MAGIC KHOINOOR GREY 5x45,5 cm I024 *6,17

LONDON GREY 3,5x45,5 cm I961 *7,72

TORELLO GREY 2x45,5 cm K793 *7,72

MOS. CRISTALLO/GLITTER KHOINOOR BLUE/GREY 4,2x45,5 cm J363 *27,78

LISTELLO MAGIC KHOINOOR GREY 9x45,5 cm I020 *6,48

GREY 30,8x30,8 cm S905 16,67

MATITA CRISTALLO/GLITTER KHOINOOR BLUE/GREY 0,7x45,5 cm J173 *11,73

BLUE 22,5x45,5 cm N583 18,83

LISTELLO MAGIC KHOINOOR BLUE 5x45,5 cm H999 *6,17

LONDON BLUE 3,5x45,5 cm I923 *7,72

TORELLO BLUE 2x45,5 cm K746 *7,72

MOS. CRISTALLO/GLITTER KHOINOOR BLUE/GREY 4,2x45,5 cm J363 *27,78

LISTELLO MAGIC KHOINOOR BLUE 9x45,5 cm H995 *6,48

BLUE 30,8x30,8 cm S904 16,67

MATITA CRISTALLO/GLITTER KHOINOOR BLUE/GREY 0,7x45,5 cm J173 *11,73
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REGENT BIANCO 22,5x45,5 / REGENT PRUGNA 22,5x45,5

REGENt                                    
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REGENt 
OPACO  MATT / MATT / SATINE 

MONOCOTTURA  SINGLE fIrED / MONOCOCCION / EINBrANDErfAHrEN

FORMELLA ESSE CON ZIRCONI BIANCO 9x45,5 cm G140 *20,68

BIANCO 22,5x45,5 cm N630 17,90

LISTELLO DUNA BIANCO 3,5x45,5 cm H942 *6,17

LONDON BIANCO 3,5x45,5 cm X703 *7,72

TORELLO BIANCO 2x45,5 cm K869 *7,72

FORMELLA ESSE CON ZIRCONI PANNA 9x45,5 cm G143 *20,68

PANNA 22,5x45,5 cm N633 17,90

LISTELLO DUNA PANNA 3,5x45,5 cm H945 *6,17

GRES PORCELLANATO  POrCELAIN fLOOr / GrES CErAME / fEINSTEINZEUGfLIESEN

PAVIMENTI COORDINATI  COOrDINATED fLOOrS / SOLS COOrDONNÉS / KOOrDINIErTE BODENfLIESEN

BIANCO 30,8x30,8 cm R920 16,67 PANNA 30,8x30,8 cm T017 16,67

TORELLO ALMOND 2x45,5 cm K727 *7,72

LONDON ALMOND 3,5x45,5 cm I907 *7,72
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MONOCOTTURA  SINGLE fIrED / MONOCOCCION / EINBrANDErfAHrENREGENt  
OPACO  MATT / MATT / SATINE 

FORMELLA ESSE CON ZIRCONI PRUGNA 9x45,5 cm G145 *20,68

PRUGNA 22,5x45,5 cm N635 20,99

LISTELLO DUNA PRUGNA 3,5x45,5 cm H947 *6,17

LONDON PRUGNA 3,5x45,5 cm J017 *7,72

TORELLO PRUGNA 2x45,5 cm K865 *7,72

GRES PORCELLANATO  POrCELAIN fLOOr / GrES CErAME / fEINSTEINZEUGfLIESEN

PAVIMENTI COORDINATI  COOrDINATED fLOOrS / SOLS COOrDONNÉS / KOOrDINIErTE BODENfLIESEN

PRUGNA 30,8x30,8 cm A141 19,75
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NEOSTILE EKRÚ 22,5x45,5 / NEOSTILE CHOCOLATE 22,5x45,5 / MATITA BON BON BROWN 0,6x22,5

NEOStILE 



27

NEOStILE 
OPACO  MATT / MATT / SATINE 

MONOCOTTURA  SINGLE fIrED / MONOCOCCION / EINBrANDErfAHrEN

LISTELLO CIRCLE EKRÚ 9x45,5 cm H934 *6,48

EKRÚ 22,5x45,5 cm N536 17,90 CHOCOLATE 22,5x45,5 cm N526 17,90

TORELLO ALMOND 2x45,5 cm K727 *7,72

LONDON ALMOND 3,5x45,5 cm I907 *7,72

GRES PORCELLANATO  POrCELAIN fLOOr / GrES CErAME / fEINSTEINZEUGfLIESEN

PAVIMENTI COORDINATI  COOrDINATED fLOOrS / SOLS COOrDONNÉS / KOOrDINIErTE BODENfLIESEN

EKRÚ 30,8x30,8 cm B210 22,53 CHOCOLATE 30,8x30,8 cm A063 22,53

LISTELLO CIRCLE EKRÚ 5x45,5 cm H930 *6,17

TORELLO MARRONE 2x45,5 cm X773 *7,72

LONDON MARRONE 3,5x45,5 cm X776 *7,72

LISTELLO BON BON WHITE 1,5x22,5 cm J143 *9,88

MATITA BON BON WHITE 0,6x22,5 cm J148 *9,88

LISTELLO BON BON BROWN 1,5x22,5 cm J141 *9,88

MATITA BON BON BROWN 0,6x22,5 cm J146 *9,88
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REFLEX NEBBIA 22,5x45,5 / REFLEX ANTRACITE 22,5x45,5 / MURETTO NEBBIA 7,5x45

REfLEX 
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REFLEX AVORIO 22,5x45,5 / REFLEX TORTORA 22,5x45,5 / MURETTO AVORIO/TORTORA 7,5x45
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BACCHETTA METALLO 1,5x45,5 cm D532 *12,35

LONDON REFLEX AVORIO 3,5x45,5 cm V779 *7,72

TORELLO REFLEX AVORIO 2x45,5 cm V775 *7,72

REfLEX 
OPACO  MATT / MATT / SATINE

MONOCOTTURA  SINGLE fIrED / MONOCOCCION / EINBrANDErfAHrEN

GRES PORCELLANATO  POrCELAIN fLOOr / GrES CErAME / fEINSTEINZEUGfLIESEN

PAVIMENTI COORDINATI  COOrDINATED fLOOrS / SOLS COOrDONNÉS / KOOrDINIErTE BODENfLIESEN

BIANCO 30,8x30,8 cm T771 19,44 AVORIO 30,8x30,8 cm A136 19,44

BACCHETTA METALLO 1,5x45,5 cm D532 *12,35

BIANCO 22,5x45,5 cm V325 18,52

REFLEX MURETTO AVORIO/TORTORA 6,5x45,5 cm V770 *7,72

REFLEX MURETTO NEBBIA/ANTRACITE 6,5x45,5 cm V771 *7,72

LONDON REFLEX BIANCO 3,5x45,5 cm V893 *7,72

TORELLO REFLEX BIANCO 2x45,5 cm W269 *7,72

AVORIO 22,5x45,5 cm 9”x18” V329 18,52

REFLEX MURETTO AVORIO/TORTORA 6,5x45,5 cm V770 *7,72
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REFLEX MURETTO NEBBIA/ANTRACITE 6,5x45,5 cm V771 *7,72

MONOCOTTURA  SINGLE fIrED / MONOCOCCION / EINBrANDErfAHrENREfLEX 
OPACO  MATT / MATT / SATINE

GRES PORCELLANATO  POrCELAIN fLOOr / GrES CErAME / fEINSTEINZEUGfLIESEN

PAVIMENTI COORDINATI  COOrDINATED fLOOrS / SOLS COOrDONNÉS / KOOrDINIErTE BODENfLIESEN

NEBBIA 30,8x30,8 cm A138 19,44 TORTORA 30,8x30,8 cm A140 19,44

BACCHETTA METALLO 1,5x45,5 cm D532 *12,35

LONDON REFLEX TORTORA 3,5x45,5 cm V781 *7,72

TORELLO REFLEX TORTORA 2x45,5 cm V778 *7,72

TORTORA 22,5x45,5 cm V326 18,52

REFLEX MURETTO AVORIO/TORTORA 6,5x45,5 cm V770 *7,72

BACCHETTA METALLO 1,5x45,5 cm D532 *12,35

LONDON REFLEX NEBBIA 3,5x45,5 cm V780 *7,72

TORELLO REFLEXEBBIA 2x45,5 cm V777 *7,72

NEBBIA 22,5x45,5 cm V327 18,52
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REfLEX 
OPACO  MATT / MATT / SATINE

MONOCOTTURA  SINGLE fIrED / MONOCOCCION / EINBrANDErfAHrEN

GRES PORCELLANATO  POrCELAIN fLOOr / GrES CErAME / fEINSTEINZEUGfLIESEN

PAVIMENTI COORDINATI  COOrDINATED fLOOrS / SOLS COOrDONNÉS / KOOrDINIErTE BODENfLIESEN

ANTRACITE 30,8x30,8 cm A135 19,44

ANTRACITE 22,5x45,5 cm V328 18,52

BACCHETTA METALLO 1,5x45,5 cm D532 *12,35

REFLEX MURETTO NEBBIA/ANTRACITE 6,5x45,5 cm V771 *7,72

LONDON REFLEX ANTRACITE 3,5x45,5 cm V685 *7,72

TORELLO REFLEX ANTRACITE 2x45,5 cm V776 *7,72
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MONOCOTTURA  SINGLE fIrED / MONOCOCCION / EINBrANDErfAHrENREfLEX 
OPACO  MATT / MATT / SATINE

BEIGE DECORO ZAR 44,1x44,1 cm    X255 *46,26 NERO DECORO ZAR 44,1x44,1 cm     X256 *46,26

REFLEX BEIGE DECORO ZAR 44,1x44,1

Gres Porcellanato
Porcelain floor
Gres Cerame
feinsteinzeugfliesen
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GRAFFITI BIANCO 22,5x45,5 / GRAFFITI TORTORA DECORO 3D 22,5x45,5 / LISTELLO GRAFFITI TORTORA 3D 7x45,5

GRaffItI 
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GRaffItI 
OPACO  MATT / MATT / SATINE 

MONOCOTTURA  SINGLE fIrED / MONOCOCCION / EINBrANDErfAHrEN

BIANCO NAT. 45,5x45,5 cm V142 22,53

BIANCO 22,5x45,5 cm V101 17,90

DECORO GRAFFITI BIANCO 3D 22,5x45,5 cm Y450 *10,62

LISTELLO GRAFFITI BIANCO 3D 7x45,5 cm W075 *6,17

LONDON GRAFFITI BIANCO 3,5x45,5 cm W252 *7,72

TORELLO GRAFFITI BIANCO 2x45,5 cm W259 *7,72

MATITA DIADE RAME 0,6x45,5 cm J151 *14,81

MATITA DIADE ORO 0,6x45,5 cm J150 *14,81

MATITA DIADE ARGENTO 0,6x45,5 cm J149 *14,81

BACCHETTA METALLO BOMBATA MATT 0,5x45,5 cm D502 *8,33

BACCHETTA METALLO BOMBATA LUX 0,5x45,5 cm D495 *8,33

BACCHETTA METALLO 1,5x45,5 cm D532 *12,35

MOSAICO PREINCISO GRAFFITI CIOTTOLO 22,5x45,5 cm Y430 28,40

GRES PORCELLANATO  POrCELAIN fLOOr / GrES CErAME / fEINSTEINZEUGfLIESEN

PAVIMENTI COORDINATI  COOrDINATED fLOOrS / SOLS COOrDONNÉS / KOOrDINIErTE BODENfLIESEN
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MONOCOTTURA  SINGLE fIrED / MONOCOCCION / EINBrANDErfAHrENGRaffItI 
OPACO  MATT / MATT / SATINE 

BEIGE NAT. 45,5x45,5 cm V143 22,53

BEIGE 22,5x45,5 cm V102 17,90

LISTELLO GRAFFITI BEIGE 3D 7x45,5 cm W074 *6,17

LONDON GRAFFITI BEIGE 3,5x45,5 cm W253 *7,72

TORELLO GRAFFITI BEIGE 2x45,5 cm W260 *7,72

MATITA DIADE RAME 0,6x45,5 cm J151 *14,81

MATITA DIADE ORO 0,6x45,5 cm J150 *14,81

MATITA DIADE ARGENTO 0,6x45,5 cm J149 *14,81

BACCHETTA METALLO BOMBATA MATT 0,5x45,5 cm D502 *8,33

BACCHETTA METALLO BOMBATA LUX 0,5x45,5 cm D495 *8,33

BACCHETTA METALLO 1,5x45,5 cm D532 *12,35

MOSAICO PREINCISO GRAFFITI CIOTTOLO 22,5x45,5 cm Y430 28,40

GRES PORCELLANATO  POrCELAIN fLOOr / GrES CErAME / fEINSTEINZEUGfLIESEN

PAVIMENTI COORDINATI  COOrDINATED fLOOrS / SOLS COOrDONNÉS / KOOrDINIErTE BODENfLIESEN

DECORO GRAFFITI BEIGE 3D 22,5x45,5 cm Y451 *10,62
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TORTORA NAT. 45,5x45,5 cm V144 22,53

TORTORA 22,5x45,5 cm V103 17,90

LISTELLO GRAFFITI TORTORA 3D 7x45,5 cm W072 *6,17

LONDON GRAFFITI TORTORA 3,5x45,5 cm W254 *7,72

TORELLO GRAFFITI TORTORA 2x45,5 cm W258 *7,72

GRaffItI 
OPACO  MATT / MATT / SATINE 

MONOCOTTURA  SINGLE fIrED / MONOCOCCION / EINBrANDErfAHrEN

DECORO GRAFFITI TORTORA 3D 22,5x45,5 cm Y452 *10,62

MATITA DIADE RAME 0,6x45,5 cm J151 *14,81

MATITA DIADE ORO 0,6x45,5 cm J150 *14,81

MATITA DIADE ARGENTO 0,6x45,5 cm J149 *14,81

BACCHETTA METALLO BOMBATA MATT 0,5x45,5 cm D502 *8,33

BACCHETTA METALLO BOMBATA LUX 0,5x45,5 cm D495 *8,33

BACCHETTA METALLO 1,5x45,5 cm D532 *12,35

MOSAICO PREINCISO GRAFFITI CIOTTOLO 22,5x45,5 cm Y430 28,40

GRES PORCELLANATO  POrCELAIN fLOOr / GrES CErAME / fEINSTEINZEUGfLIESEN

PAVIMENTI COORDINATI  COOrDINATED fLOOrS / SOLS COOrDONNÉS / KOOrDINIErTE BODENfLIESEN
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ANTRACITE 22,5x45,5 cm V104 17,90

LISTELLO GRAFFITI ANTRACITE 3D 7x45,5 cm W073 *6,17

LONDON GRAFFITI ANTRACITE 3,5x45,5 cm W255 *7,72

TORELLO GRAFFITI ANTRACITE 2x45,5 cm W257 *7,72

ANTRACITE NAT. 45,5x45,5 cm V145 22,53

MONOCOTTURA  SINGLE fIrED / MONOCOCCION / EINBrANDErfAHrENGRaffItI 
OPACO  MATT / MATT / SATINE 

MATITA DIADE RAME 0,6x45,5 cm J151 *14,81

MATITA DIADE ORO 0,6x45,5 cm J150 *14,81

MATITA DIADE ARGENTO 0,6x45,5 cm J149 *14,81

BACCHETTA METALLO BOMBATA MATT 0,5x45,5 cm D502 *8,33

BACCHETTA METALLO BOMBATA LUX 0,5x45,5 cm D495 *8,33

BACCHETTA METALLO 1,5x45,5 cm D532 *12,35

MOSAICO PREINCISO GRAFFITI CIOTTOLO 22,5x45,5 cm Y430 28,40

GRES PORCELLANATO  POrCELAIN fLOOr / GrES CErAME / fEINSTEINZEUGfLIESEN

PAVIMENTI COORDINATI  COOrDINATED fLOOrS / SOLS COOrDONNÉS / KOOrDINIErTE BODENfLIESEN

DECORO GRAFFITI ANTRACITE 3D 22,5x45,5 cm Y453 *10,62
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LIVING 
OPACO  MATT / MATT / SATINE

MONOCOTTURA  SINGLE fIrED / MONOCOCCION / EINBrANDErfAHrEN

WHITE 22,5x45,5 cm T351 17,90

TORELLO BIANCO 2x45,5 cm K869 *7,72

LONDON BIANCO 3,5x45,5 cm X703 *7,72

LISTELLO WHITE 3x45,5 cm U059 *6,17

MATITA DIADE RAME 0,6x45,5 cm J151 *14,81

MATITA DIADE ORO 0,6x45,5 cm J150 *14,81

MATITA DIADE ARGENTO 0,6x45,5 cm J149 *14,81

LIVING CREAM 22,5x45,5 / LISTELLO CREAM 3x45,5
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MONOCOTTURA  SINGLE fIrED / MONOCOCCION / EINBrANDErfAHrENLIVING 
OPACO  MATT / MATT / SATINE

GRES PORCELLANATO  POrCELAIN fLOOr / GrES CErAME / fEINSTEINZEUGfLIESEN

PAVIMENTI COORDINATI  COOrDINATED fLOOrS / SOLS COOrDONNÉS / KOOrDINIErTE BODENfLIESEN

INDOOR CREAM 45,5x45,5 cm B700 22,53

INDOOR CREAM 30,8x30,8 cm A103 16,67

INDOOR GREY 45,5x45,5 cm B706 22,53

INDOOR GREY 30,8x30,8 cm A106 16,67

CREAM 22,5x45,5 cm T348 17,90

TORELLO ALMOND 2x45,5 cm K727 *7,72

LONDON ALMOND 3,5x45,5 cm I907 *7,72

LISTELLO CREAM 3x45,5 cm U061 *6,17

MATITA DIADE RAME 0,6x45,5 cm J151 *14,81

MATITA DIADE ORO 0,6x45,5 cm J150 *14,81

MATITA DIADE ARGENTO 0,6x45,5 cm J149 *14,81

GREY 22,5x45,5 cm T350 17,90

TORELLO GRIGIO 2x45,5 cm K810 *7,72

LONDON GRIGIO 3,5x45,5 cm I977 *7,72

LISTELLO GREY 3x45,5 cm U058 *6,17

MATITA DIADE RAME 0,6x45,5 cm J151 *14,81

MATITA DIADE ORO 0,6x45,5 cm J150 *14,81

MATITA DIADE ARGENTO 0,6x45,5 cm J149 *14,81
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LIVING 
OPACO  MATT / MATT / SATINE

MONOCOTTURA  SINGLE fIrED / MONOCOCCION / EINBrANDErfAHrEN

BEIGE 22,5x45,5 cm T347 17,90

TORELLO ALMOND 2x45,5 cm K727 *7,72

LONDON ALMOND 3,5x45,5 cm I907 *7,72

LISTELLO BEIGE 3x45,5 cm U060 *6,17

MATITA DIADE RAME 0,6x45,5 cm J151 *14,81

MATITA DIADE ORO 0,6x45,5 cm J150 *14,81

MATITA DIADE ARGENTO 0,6x45,5 cm J149 *14,81

BROWN 22,5x45,5 cm T349 17,90

TORELLO BROWN 2x45,5 cm K799 *7,72

LONDON BROWN 3,5x45,5 cm I964 *7,72

LISTELLO BROWN 3x45,5 cm U062 *6,17

MATITA DIADE RAME 0,6x45,5 cm J151 *14,81

MATITA DIADE ORO 0,6x45,5 cm J150 *14,81

MATITA DIADE ARGENTO 0,6x45,5 cm J149 *14,81

GRES PORCELLANATO  POrCELAIN fLOOr / GrES CErAME / fEINSTEINZEUGfLIESEN

PAVIMENTI COORDINATI  COOrDINATED fLOOrS / SOLS COOrDONNÉS / KOOrDINIErTE BODENfLIESEN

INDOOR BEIGE 45,5x45,5 cm B689 22,53

INDOOR BEIGE 30,8x30,8 cm A100 16,67

INDOOR BROWN 45,5x45,5 cm B685 22,53

INDOOR BROWN 30,8x30,8 cm A102 16,67
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TORELLO ALMOND 2x45,5 cm I908 *7,72

LONDON ALMOND 3,5x45,5 cm I907 *7,72

LISTELLO LIVING CREAM 3x45,5 cm U061 *6,17

TORELLO BROWN 2x45,5 cm K799 *7,72

LONDON BROWN 3,5x45,5 cm I964 *7,72

LISTELLO LIVING BROWN 3x45,5 cm U062 *6,17

MONOCOTTURA  SINGLE fIrED / MONOCOCCION / EINBrANDErfAHrENCEMENtINE 
OPACO  MATT / MATT / SATINE 

GRES PORCELLANATO  POrCELAIN fLOOr / GrES CErAME / fEINSTEINZEUGfLIESEN

PAVIMENTI COORDINATI  COOrDINATED fLOOrS / SOLS COOrDONNÉS / KOOrDINIErTE BODENfLIESEN

MOKA 45,5x45,5 cm U035 19,44

MOKA 35,8x35,8 cm A402 16,36

CREMA 45,5x45,5 cm U034 19,44

CREMA 35,8x35,8 cm A399 16,36

MOKA 22,5x45,5 cm Y229 17,90 CREMA 22,5x45,5 cm Y227 17,90
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CEMENtINE 
OPACO  MATT / MATT / SATINE 

MONOCOTTURA  SINGLE fIrED / MONOCOCCION / EINBrANDErfAHrEN

GRES PORCELLANATO  POrCELAIN fLOOr / GrES CErAME / fEINSTEINZEUGfLIESEN

PAVIMENTI COORDINATI  COOrDINATED fLOOrS / SOLS COOrDONNÉS / KOOrDINIErTE BODENfLIESEN

TORELLO GRIGIO 2x45,5 cm K810 *7,72

LONDON GRIGIO 3,5x45,5 cm I977 *7,72

LISTELLO LIVING GREY 3x45,5 cm U058 *6,17

TORELLO BIANCO 2x45,5 cm K869 *7,72

LONDON BIANCO 3,5x45,5 cm X703 *7,72

LISTELLO LIVING WHITE 3x45,5 cm U059 *6,17

BIANCO 45,5x45,5 cm U037 19,44

BIANCO 35,8x35,8 cm A398 16,36

NEBBIA 45,5x45,5 cm U036 19,44

NEBBIA 35,8x35,8 cm A403 16,36

L. WHITE 22,5x45,5 cm T351 17,90 NEBBIA 22,5x45,5 cm Y226 17,90
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LISTELLO LIVING BEIGE 3x45,5 cm U060 *6,17

TORELLO BEIGE 2x45,5 cm X775 *7,72

LONDON BEIGE 3,5x45,5 cm X774 *7,72

CEMENtINE 
OPACO  MATT / MATT / SATINE 

MONOCOTTURA  SINGLE fIrED / MONOCOCCION / EINBrANDErfAHrEN

GRES PORCELLANATO  POrCELAIN fLOOr / GrES CErAME / fEINSTEINZEUGfLIESEN

PAVIMENTI COORDINATI  COOrDINATED fLOOrS / SOLS COOrDONNÉS / KOOrDINIErTE BODENfLIESEN

BEIGE 45,5x45,5 cm U032 19,44

BEIGE 35,8x35,8 cm A397 16,36

BEIGE 22,5x45,5 cm Y226 17,90
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FUSION GREY 22,5x45,5 / MOSAICO PREINCISO FUSION 22,5x45,5

fUSION 
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fUSION 
OPACO  MATT / MATT / SATINE 

MONOCOTTURA  SINGLE fIrED / MONOCOCCION / EINBrANDErfAHrEN

GRES PORCELLANATO  
POrCELAIN fLOOr
GrES CErAME
fEINSTEINZEUGfLIESEN

PAVIMENTI COORDINATI  COOrDINATED fLOOrS / SOLS COOrDONNÉS / KOOrDINIErTE BODENfLIESEN

WHITE NAT. 45,5x45,5 cm V176 24,07

WHITE 22,5x45,5 cm V184 17,90

LISTELLO FUSION WHITE 5x45,5 cm Y294 *6,17

LONDON FUSION WHITE/GREY 3,5x45,5 cm V945 *7,72

TORELLO FUSION WHITE/GREY 2x45,5 cm V946 *7,72

MATITA DIADE RAME 0,6x45,5 cm J151 *14,81

MATITA DIADE ORO 0,6x45,5 cm J150 *14,81

MATITA DIADE ARGENTO 0,6x45,5 cm J149 *14,81

BACCHETTA METALLO BOMBATA MATT 0,5x45,5 cm D502 *8,33

BACCHETTA METALLO BOMBATA LUX 0,5x45,5 cm D495 *8,33

BACCHETTA METALLO 1,5x45,5 cm D532 *12,35

MOSAICO PREINCISO FUSION 22,5x45,5 cm W954 28,40

GREY NAT. 45,5x45,5 cm V175 24,07

MOSAICO PREINCISO FUSION 22,5x45,5 cm W954 28,40

GREY 22,5x45,5 cm V183 17,90

LISTELLO FUSION GREY 5x45,5 cm V898 *6,17

LONDON FUSION WHITE/GREY 3,5x45,5 cm V945 *7,72

TORELLO FUSION WHITE/GREY 2x45,5 cm V946 *7,72

MATITA DIADE RAME 0,6x45,5 cm J151 *14,81

MATITA DIADE ORO 0,6x45,5 cm J150 *14,81

MATITA DIADE ARGENTO 0,6x45,5 cm J149 *14,81

BACCHETTA METALLO BOMBATA MATT 0,5x45,5 cm D502 *8,33

BACCHETTA METALLO BOMBATA LUX 0,5x45,5 cm D495 *8,33

BACCHETTA METALLO 1,5x45,5 cm D532 *12,35
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MONOCOTTURA  SINGLE fIrED / MONOCOCCION / EINBrANDErfAHrEN

GRES PORCELLANATO  
POrCELAIN fLOOr
GrES CErAME
fEINSTEINZEUGfLIESEN

fUSION 
OPACO  MATT / MATT / SATINE 

PAVIMENTI COORDINATI  COOrDINATED fLOOrS / SOLS COOrDONNÉS / KOOrDINIErTE BODENfLIESEN

WALNUT NAT. 45,5x45,5 cm V177 24,07

WALNUT 22,5x45,5 cm V185 17,90

LISTELLO FUSION WALNUT 5x45,5 cm V899 *6,17

LONDON FUSION WALNUT 3,5x45,5 cm V948 *7,72

TORELLO FUSION WALNUT 2x45,5 cm V947 *7,72

MATITA DIADE RAME 0,6x45,5 cm J151 *14,81

MATITA DIADE ORO 0,6x45,5 cm J150 *14,81

MATITA DIADE ARGENTO 0,6x45,5 cm J149 *14,81

BACCHETTA METALLO BOMBATA MATT 0,5x45,5 cm D502 *8,33

BACCHETTA METALLO BOMBATA LUX 0,5x45,5 cm D495 *8,33

BACCHETTA METALLO 1,5x45,5 cm D532 *12,35

MOSAICO PREINCISO FUSION 22,5x45,5 cm W954 28,40

BLACK NAT. 45,5x45,5 cm V178 24,07

MOSAICO PREINCISO FUSION 22,5x45,5 cm W954 28,40

BLACK 22,5x45,5 cm V189 17,90

LISTELLO FUSION BLACK 5x45,5 cm Y479 *6,17

LONDON FUSION BLACK 3,5x45,5 cm X614 *7,72

TORELLO FUSION BLACK 2x45,5 cm Y481 *7,72

MATITA DIADE RAME 0,6x45,5 cm J151 *14,81

MATITA DIADE ORO 0,6x45,5 cm J150 *14,81

MATITA DIADE ARGENTO 0,6x45,5 cm J149 *14,81

BACCHETTA METALLO BOMBATA MATT 0,5x45,5 cm D502 *8,33

BACCHETTA METALLO BOMBATA LUX 0,5x45,5 cm D495 *8,33

BACCHETTA METALLO 1,5x45,5 cm D532 *12,35
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COMO 
OPACO  MATT / MATT / SATINE 

MONOCOTTURA  SINGLE fIrED / MONOCOCCION / EINBrANDErfAHrEN

LISTELLO NINFEA NOCE 9x45,5 cm I061 *6,48

NOCE 22,5x45,5 cm N532 17,90

INSERTO IDRO/MARMO NOCE 22,5x45,5 cm H505 *33,95

LISTELLO NINFEA NOCE 5x45,5 cm I053 *6,17

LISTELLO BON BON BLACK 1,5x22,5 cm J139 *9,88

MATITA BON BON BLACK 0,6x22,5 cm J144 *9,88

LISTELLO BON BON PEARL 1,5x22,5 cm J142 *9,88

MATITA BON BON PEARL 0,6x22,5 cm J147 *9,88

LISTELLO BON BON BROWN 1,5x22,5 cm J141 *9,88

MATITA BON BON BROWN 0,6x22,5 cm J146 *9,88

LISTELLO ONDA COMO MIX 5x45,5 cm I167 *7,72

LISTELLO MARMO NOCE 7x22,5 cm I287 *20,37

LISTELLINO MARMO NOCE 4x22,5 cm I281 *17,28

GRES PORCELLANATO  POrCELAIN fLOOr / GrES CErAME / fEINSTEINZEUGfLIESEN

PAVIMENTI COORDINATI  COOrDINATED fLOOrS / SOLS COOrDONNÉS / KOOrDINIErTE BODENfLIESEN

NOCE 51x51 cm B088 25,00

NOCE 30x30 cm B092 16,67

TORELLO ALMOND 2x45,5 cm K727 *7,72

LONDON ALMOND 3,5x45,5 cm I907 *7,72
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MONOCOTTURA  SINGLE fIrED / MONOCOCCION / EINBrANDErfAHrEN

TORELLO ALMOND 2x45,5 cm K727 *7,72

LONDON ALMOND 3,5x45,5 cm I907 *7,72

COMO 
OPACO  MATT / MATT / SATINE 

LISTELLO NINFEA ALMOND 9x45,5 cm I060 *6,48

ALMOND 22,5x45,5 cm N531 17,90

INSERTO IDRO/MARMO ALMOND 22,5x45,5 cm H504 *33,95

GRES PORCELLANATO  POrCELAIN fLOOr / GrES CErAME / fEINSTEINZEUGfLIESEN

PAVIMENTI COORDINATI  COOrDINATED fLOOrS / SOLS COOrDONNÉS / KOOrDINIErTE BODENfLIESEN

ALMOND 51x51 cm B086 25,00

ALMOND 30x30 cm B090 16,67

LISTELLO NINFEA ALMOND 5x45,5 cm I052 *6,17

LISTELLO BON BON BLACK 1,5x22,5 cm J139 *9,88

MATITA BON BON BLACK 0,6x22,5 cm J144 *9,88

LISTELLO BON BON PEARL 1,5x22,5 cm J142 *9,88

MATITA BON BON PEARL 0,6x22,5 cm J147 *9,88

LISTELLO BON BON BROWN 1,5x22,5 cm J141 *9,88

MATITA BON BON BROWN 0,6x22,5 cm J146 *9,88

LISTELLO ONDA COMO MIX 5x45,5 cm I167 *7,72

LISTELLO MARMO ALMOND 7x22,5 cm I282 *20,37

LISTELLINO MARMO ALMOND 4x22,5 cm I280 *17,28
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SOTTOSOPRA MOSAICO PEPE (MIX 121 PZ.) 20x20

SOttOSOPRa 
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SALE 20x20 cm V097 13,89 CREMA 20x20 cm V717 13,89

TORELLO CREMA 2x20 cm

W477 *3,70

LONDON CREMA 5x20 cm

W468 *3,70

SOttOSOPRa 
LUCIDO  GLOSSY / GLAENZZEND / BrILLANT

MONOCOTTURA  SINGLE fIrED / MONOCOCCION / EINBrANDErfAHrEN

PEPE 20x20 cm V098 13,89

MOSAICO PEPE (MIX 121 PZ.) 20x20 cm

V100 18,06

LISTELLINO PEPE 3,5x20 cm

W485 *2,16

TORELLO PEPE 2x20 cm

W475 *3,70

LONDON PEPE 5x20 cm

W467 *3,70

CAFFÈ 20x20 cm V095 13,89

MOSAICO CAFFÈ (MIX 121 PZ.) 20x20 cm

V099 18,06

LISTELLINO CAFFÈ 3,5x20 cm

W547 *2,16

TORELLO CAFFÈ 2x20 cm

W472 *3,70

LONDON CAFFÈ 5x20 cm

W469 *3,70

PESCA 20x20 cm V717 13,89

MOSAICO PESCA (MIX 121 PZ.) 20x20 cm

V718 18,06

LISTELLINO PESCA 3,5x20 cm

W486 *2,16

TORELLO PESCA 2x20 cm

W476 *3,70

LONDON PESCA 5x20 cm

W466 *3,70



57

MIRTO 20x20 cm V665 13,89

MOSAICO MIRTO (MIX 121 PZ.) 20x20 cm

V668 18,06

LISTELLINO MIRTO 3,5x20 cm

W548 *2,16

TORELLO MIRTO 2x20 cm

W473 *3,70

LONDON MIRTO 5x20 cm

W464 *3,70

MENTA 20x20 cm V666 13,89

MOSAICO MENTA (MIX 121 PZ.) 20x20 cm

V667 18,06

LISTELLINO MENTA 3,5x20 cm

W535 *2,16

TORELLO MENTA 2x20 cm

W478 *3,70

LONDON MENTA 5x20 cm

W465 *3,70

MONOCOTTURA  SINGLE fIrED / MONOCOCCION / EINBrANDErfAHrENSOttOSOPRa 
LUCIDO  GLOSSY / GLAENZZEND / BrILLANT

GINEPRO 20x20 cm X848 13,89

MOSAICO GINEPRO (MIX 121 PZ.) 20x20 cm

X849 18,06

LISTELLINO GINEPRO 3,5x20 cm

Y432 *2,16

TORELLO GINEPRO 2x20 cm

Y433 *3,70

LONDON GINEPRO 5x20 cm

Y434 *3,70
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faNtaSy 
SEMI-LUCIDO  SEMI-GLOSSY / SEMI-BrILLANT / HALBGLAENZEND

MONOCOTTURA  SINGLE fIrED / MONOCOCCION / EINBrANDErfAHrEN

FANTASY MIX 20x20 cm

X249 20,06

GRES PORCELLANATO  POrCELAIN fLOOr / GrES CErAME / fEINSTEINZEUGfLIESEN

PAVIMENTI COORDINATI  COOrDINATED fLOOrS / SOLS COOrDONNÉS / KOOrDINIErTE BODENfLIESEN

ANTICHI AMORI     
CANOSSA 30x30 cm AW09 21,61

ANTICHI AMORI     
TORRECHIARA 30x30 cm AW08 21,61

ANTICHI AMORI     
ROSSENA 30x30 cm AW07 21,61
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FANTASY MIX 20x20
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CEMENtINE 
OPACO  MATT / MATT / SATINE 

MONOCOTTURA  SINGLE fIrED / MONOCOCCION / EINBrANDErfAHrEN

TAUPE 20x20 cm M451 12,35 MOKA 20x20 cm M449 12,35ANTRACITE 20x20 cm M444 12,35

NEBBIA 20x20 cm M450 12,35 CREMA 20x20 cm M447 12,35 GRIGIO 20x20 cm M448 12,35BEIGE 20x20 cm M445 12,35

TORELLO NEBBIA 2x20 cm

K765 *3,70

LONDON NEBBIA 5x20 cm

I941 *3,70

*LISTELLO MINI BIJOU COLD 4,5x20 cm

Y454 *2,16

*LISTELLO MINI BIJOU WARM 4,5x20 cm

Y455 *2,16

LISTELLO CEMENTINE 5x20 cm

I138 *2,16

TORELLO BEIGE 2x20 cm

K762 *3,70

LONDON BEIGE 5x20 cm

I938 *3,70

LISTELLO CEMENTINE 5x20 cm

I138 *2,16

TORELLO CREMA 2x20 cm

K763 *3,70

LONDON CREMA 5x20 cm

I939 *3,70

LISTELLO CEMENTINE 5x20 cm

I138 *2,16

TORELLO GRIGIO 2x20 cm

K764 *3,70

LONDON GRIGIO 5x20 cm

I940 *3,70

LISTELLO CEMENTINE 5x20 cm

I138 *2,16

* Listelli misti nelle scatole. 
 The strips mixed in the boxes. 
 Le bandes mixtes dans les boîtes. 
 In den Boxen gemischt Streifen. 
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FUOCO 20x20 cm M551 17,28

OCRA 20x20 cm M694 17,28GIRASOLE 20x20 cm M571 17,28CARBONE 20x20 cm M443 15,43

CIPRIA 20x20 cm M465 12,96SABBIA 20x20 cm M814 12,96CIELO 20x20 cm M456 12,96TURCHESE 20x20 cm M876 12,96

MONOCOTTURA  SINGLE fIrED / MONOCOCCION / EINBrANDErfAHrENCOLORI 
OPACO  MATT / MATT / SATINE - LUCIDO  GLOSSY / GLAENZZEND / BrILLANT

TANIA 20x20 cm M863 12,96BRILLO (LUCIDO) 20x20 cm M433 12,96 PERLA 20x20 cm M731 12,96 ACQUAMARINA 20x20 cm M357 12,96

MANDARINO 20x20 cm M658 15,43

TORELLO GRIGIO 2x20 cm

K764 *3,70

LONDON GRIGIO 5x20 cm

I940 *3,70

LISTELLO CEMENTINE 5x20 cm

I138 *2,16
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CONERO 
OPACO  MATT / MATT / SATINE - STRUTTURATO  STrUCTUrED / STrUCTUTED / STrUKTUrIErT 

MONOCOTTURA  SINGLE fIrED / MONOCOCCION / EINBrANDErfAHrEN

NUMANA 20x20 cm M688 12,35

SIROLO AZZURRO 20x20 cm M823 12,35

LISTELLINO SIROLO AZZURRO 3,5x20 cm

I594 *2,16

LISTELLO SIROLO AZZURRO 6,5x20 cm

I381 *2,16

TORELLO STRUTTURATO AZZURRO 2x20 cm

K891 *3,70

LONDON STRUTTURATO AZZURRO 5x20 cm

J043 *3,70

NUMANA 20x20 cm M688 12,35

SIROLO GIALLO 20x20 cm M824 12,35

LISTELLINO SIROLO GIALLO 3,5x20 cm

I595 *2,16

LISTELLO SIROLO GIALLO 6,5x20 cm

I382 *2,16

TORELLO STRUTTURATO GIALLO 2x20 cm

K894 *3,70

LONDON STRUTTURATO GIALLO 5x20 cm

J047 *3,70

NUMANA 20x20 cm M688 12,35

SIROLO VERDE 20x20 cm M826 12,35

LISTELLINO SIROLO VERDE 3,5x20 cm

I596 *2,16

LISTELLO SIROLO VERDE 6,5x20 cm

I384 *2,16

TORELLO STRUTTURATO VERDE 2x20 cm

K896 *3,70

LONDON STRUTTURATO VERDE 5x20 cm

J051 *3,70
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MONOCOTTURA  SINGLE fIrED / MONOCOCCION / EINBrANDErfAHrEN

SEMI-LUCIDO  SEMI-GLOSSY / SEMI-BrILLANT / HALBGLAENZEND

AZZURRO RIV. 20x20 cm M716 12,96

LISTELLINO PERÙ AZZURRO 3,5x20 cm

I584 *2,16

LISTELLO PERÙ AZZURRO 8x20 cm

I347 *2,16

TORELLO STRUTTURATO AZZURRO 2x20 cm

K891 *3,70

LONDON STRUTTURATO AZZURRO 5x20 cm

J043 *3,70

VERDE RIV. 20x20 cm M736 12,96

LISTELLINO PERÙ VERDE 3,5x20 cm

I587 *2,16

LISTELLO PERÙ VERDE 8x20 cm

I356 *2,16

TORELLO STRUTTURATO VERDE 2x20 cm

K896 *3,70

LONDON STRUTTURATO VERDE 5x20 cm

J051 *3,70

BEIGE RIV. 20x20 cm M719 12,96

LISTELLINO PERÙ BEIGE 3,5x20 cm

I585 *2,16

LISTELLO PERÙ BEIGE 8x20 cm

I348 *2,16

TORELLO STRUTTURATO BEIGE 2x20 cm

K892 *3,70

LONDON STRUTTURATO BEIGE 5x20 cm

J044 *3,70

ROSA RIV. 20x20 cm M734 12,96

LISTELLINO PERÙ ROSA 3,5x20 cm

I586 *2,16

LISTELLO PERÙ ROSA 8x20 cm

I353 *2,16

TORELLO STRUTTURATO ROSA 2x20 cm

K895 *3,70

LONDON STRUTTURATO ROSA 5x20 cm

J048 *3,70

PERU ` 

AZZURRO PAV. 20x20 cm M715 12,96 VERDE PAV. 20x20 cm M735 12,96 BEIGE PAV. 20x20 cm M718 12,96 ROSA PAV. 20x20 cm M733 12,96
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ROSA 20x20 cm M617 12,35

CIPRIA 20x20 cm M615 12,35

LISTELLINO JAPAN CIPRIA 3,5x20 cm

I636 *2,16

TORELLO SQUADRATO ROSA 2x20 cm

K889 *3,70

LONDON SQUADRATO ROSA 5x20 cm

J038 *3,70

LISTELLO JAPAN CIPRIA 6x20 cm

I246 *2,16

BEIGE 20x20 cm M612 12,35

PANNA 20x20 cm M616 12,35

LISTELLINO JAPAN PANNA 3,5x20 cm

I637 *2,16

TORELLO SQUADRATO BEIGE 2x20 cm

K888 *3,70

LONDON SQUADRATO BEIGE 5x20 cm

J036 *3,70

LISTELLO JAPAN PANNA 6x20 cm

I245 *2,16

VERDE 20x20 cm M618 12,35

ACQUA 20x20 cm M609 12,35

LISTELLINO JAPAN ACQUA 3,5x20 cm

I634 *2,16

TORELLO SQUADRATO VERDE 2x20 cm

K890 *3,70

LONDON SQUADRATO VERDE 5x20 cm

J039 *3,70

LISTELLO JAPAN ACQUA 6x20 cm

I242 *2,16

BLU 20x20 cm M613 12,35

AZZURRO 20x20 cm M616 12,35

LISTELLINO JAPAN AZZURRO 3,5x20 cm

I635 *2,16

TORELLO SQUADRATO BLU 2x20 cm

K887 *3,70

LONDON SQUADRATO BLU 5x20 cm

J035 *3,70

LISTELLO JAPAN AZZURRO 6x20 cm

I243 *2,16

JaPaN 
OPACO  MATT / MATT / SATINE 

MONOCOTTURA  SINGLE fIrED / MONOCOCCION / EINBrANDErfAHrEN
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LISTELLINO JAPAN CIPRIA 3,5x20 cm

I636 *2,16

TORELLO SQUADRATO ROSA 2x20 cm

K889 *3,70

LONDON SQUADRATO ROSA 5x20 cm

J038 *3,70

LISTELLO JAPAN CIPRIA 6x20 cm

I246 *2,16

tRIPOLItaNIa MONOCOTTURA  SINGLE fIrED / MONOCOCCION / EINBrANDErfAHrEN

OPACO  MATT / MATT / SATINE 

SABRATHA 20x20 cm M815 12,96

TORELLO SABRATHA 2x20 cm

K877 *3,70

LONDON SABRATHA 5x20 cm

J028 *3,70

LISTELLO SABRATHA 6,5x20 cm

I378 *2,16

LEPTIS 20x20 cm M631 12,96

TORELLO LEPTIS 2x20 cm

K812 *3,70

LONDON LEPTIS 5x20 cm

I978 *3,70

LISTELLO LEPTIS 6,5x20 cm

I261 *2,16

TRIPOLITANIA LEPTIS 20x20
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ARENA BEIGE 20x20 / ARENA BEIGE DECORO CUCINA A-B 20x20

aRENa 
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NOCE 20x20 cm M398 16,05 NOCE DECORO CUCINA A-B 20x20 cm F266 *5,56

BEIGE 20x20 cm M397 16,05 BEIGE DECORO CUCINA A-B 20x20 cm F265 *5,56

aRENa 
OPACO  MATT / MATT / SATINE 

MONOCOTTURA  SINGLE fIrED / MONOCOCCION / EINBrANDErfAHrEN

LONDON SABRATHA 5x20 cm J028 *3,70

TORELLO SABRATHA 2x20 cm K877 *3,70

LONDON LEPTIS 5x20 cm I978 *3,70

TORELLO LEPTIS 2x20 cm K812 *3,70
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taBELLa  PESI  E  MISURE 
WEIGHTS AND MEASUrES TABLE / TABLEAU POIDS ET MESUrES / GEWICHT UND MASSTABELLE

FORMATO 22,5x45,5
SIZE 
FORMAT
FORMAT

Pz/Scatola
Pcs/Box

Stk/Karton
Pieces/Boîte

Mq/Scatola
Sqm/Box

Qm/Karton
M2/Boîte

Kg/Scatola
Kg/Box

Kg/Karton
Kg/Boîte

Kg/Mq
Kg/Sqm
Kg/Qm
Kg/M2

Scatola/Pallet
Box/Pallet

Karton/Palette
Boîte/Palette

Mq/Pallet
Sqm/Pallet
Qm/Palette
M2/Palette

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Kg/Palette
Kg/Palette

22,5x45,5 8,5 mm 12 1,23 18,08 14,70 68 83,64 1250

30x30 8,2 mm 16 1,44 26,00 17,11 40 57,60 1060

30,8x30,8 8,2 mm 16 1,52 26,00 17,11 40 60,80 1060

45,5x45,5 9 mm 9 1,45 27,50 18,96 44 63,80 1230

51x51 9 mm 6 1,56 28,46 18,24 26 40,56 760

9x45,5 - 24 - - - - - -

5x45,5 - 13 - - - - - -

22,5x45,5 Decoro/Mq 8,5 12 1,23 18,08 14,70 68 83,64 1250

22,5x45,5 Decoro/Pz - 6 - - - - - -

22,5x45,5 Idro/Lacca Glitter - 12 - - - - - -

7x45,5 Listello - 24 - - - - - -

6,5x45,5 Listello - 24 - - - - - -

6,5x45,5 Capitello - 15 - - - - - -

4,5x45,5 Multicolor Tiffany - 13 - - - - - -

3x45,5 Listello Living - 13 - - - - - -

3,5x45,5 Listello Duna - 13 - - - - - -

3,5x45,5 Formella Mountain - 10 - - - - - -

3,5x45,5 London - 9 - - - - - -

2x45,5 Torello - 23 - - - - - -

Collections 22,5x45,5

FORMATO 20x20
SIZE
FORMAT
FORMAT

Pz/Scatola
Pcs/Box

Stk/Karton
Pieces/Boîte

Mq/Scatola
Sqm/Box

Qm/Karton
M2/Boîte

Kg/Scatola
Kg/Box

Kg/Karton
Kg/Boîte

Kg/Mq
Kg/Sqm
Kg/Qm
Kg/M2

Scatola/Pallet
Box/Pallet

Karton/Palette
Boîte/Palette

Mq/Pallet
Sqm/Pallet
Qm/Palette
M2/Palette

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Kg/Palette
Kg/Palette

20x20 
CEMEnTInE / CoLorI / ConEro / jAPAn

7 mm 38 1,52 18,332 12,061
1° Sc: 60 1° Sc: 91,20 1° Sc: 1120

2°/3° Sc: 75 2° Sc: 114,00 2° Sc: 1380

20x20  SoTToSoPrA / FAnTASY
 ArEnA / PErÙ / TrIPoLITAnIA

8,5 mm 31 1,24 18,399 14,838 75 93 1380

8x20 Listello - 32 - - - - - -

6,5x20 Listello - 32 - - - - - -

3,5x20 Listello - 64 - - - - - -

20x20 Decoro - 12 - - - - - -

5x20 London - 50 - - - - - -

2x20 Torello - 80 - - - - - -

Il materiale indicato in tabella è venduto esclusivamente a scatole intere.
Minimum order for all the items shown on this packaging is a full box.
Les produits mentionnés dans le tableau sont vendus uniquement à la boite entière.
Die Typen auf die Tabelle können nur in ganzen Krts verkauft sein.

Collections 20x20
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CaRattERIStICHE  tECNICHE 
TECHNICAL CHArACTErISTICS / CArACTÉrISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSHAfTEN

CARATTERISTICA
CHARACTERISTIC
CARACTÉRISTIQUE
EIGENSHAFTEN

METODO DI PROVA
TESTING METHOD
MÉTHODE D’ESSAI

PRÜFMETHODE

UNITÀ DI MISURA
MEASUREMENT UNIT

UNITE DE MESURE
MASSEINHEIT

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

DONNEES TECHNIQUES
TECHNISCHE DATEN

NORMA DI RIFERIMENTO
REFERENCE STANDARD
NORME DE REFERENCES

BEZUNGNORMS

Tolleranze dimensionali
Dimensions
Dimensions
Abmessungen

ISo 10545-2 % - UnI En 14411-G

Lunghezza e larghezza - Ortogonalità
Lenght and width - rectangularity
Longuer et largeur - Orthogonalite
Länge und breite - rechtwinkligkeit

- -

Conforme
Compliant
Conforme
Konform

UnI En 14411-G

Spessore
Tickness
Epaisseur
Stärke

- -

Conforme
Compliant
Conforme
Konform

UnI En 14411-G

Rettilineità spigoli - Planarità
Straightness of sides - Surface flatness
rectitude des aretes - Planimetrie
Kantengeradheit - Ebenflächigkeit

- -

Conforme
Compliant
Conforme
Konform

UnI En 14411-G

Aspetto
Appearance
Aspect 
Aspekt

- -

Conforme
Compliant
Conforme
Konform

UnI En 14411-G

Massa d’acqua assorbita
Water absorption
Masse d’eau absorbée
Aufgenommene Wassermasse

ISo 10545-3 % > 10% UnI En 14411-G

Resistenza alla flessione*
Moduls of rupture*
résistance à la flexion*
Biegefestigkeit*

ISo 10545-4 n/mm2

Spessore
Tickness ≥ 7,5 mm = ≥ 15 N/mm2

Epaisseur < 7,5 mm = ≥ 12 N/mm2

Stärke

UnI En 14411-G

Resistenza all’abrasione superficiale
Surface abrasion resistance
résistance à l’abrasion superficielle
Widerstand gegen Oberflächenverschleiß

ISo 10545-7 -

Come indicato dal produttore
As indicated by manufacturer

Comme indiqué par le producteur
Wie vom Hersteller angegeben

UnI En 14411-G

Coefficiente di dilatazione termica lineare
Linear heat expansion coefficient
Coefficient de dilatation thermique linéique Lineare thermi-
sche Dehnung

ISo 10545-8 MK-1 ≤ 9 UnI En 14411-G

Resistenza agli sbalzi termici
resistance to thermal shock
résistance aux écarts de température
Temperaturwechs elbeständigkeit

ISo 10545-9 -

Resiste
resists
résiste

Widersteht

UnI En 14411-G

Resistenza al cavillo
Crazing resistance
résistance aux craquelurès
Haariß-Beständikeit

ISo 10545-11 -

Richiesta
request

Demande
Anforderungen

UnI En 14411-G

Resistenza al gelo
resistance to frost
résistance aux gel
frostbeständigkeit

ISo 10545-12 -

Non resiste
Not resistant

Ne résiste pas
Nicht Widerstandsfähig

UnI En 14411-G

Resistenza alle macchie
resistance to staining
résistance aux tachesl
fleckbeständigkeit

ISo 10545-14 -

Piastrelle smaltate
Glazed tiles

Carreaux émaillés
Glasierte fliesen

Classe 3 minimo
Class 3 minimum
Classe 3 minimum

Mind. klasse 3

UnI En 14411-G

Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico
resistance to household chemicals
résistance aux produits chimiques d’usage domestique
Haushaltschemikalienbeständigkeit

ISo 10545-13 -

Classe GB minimo
Class GB minimum
Classe GB minimum

Mind. klasse GB

UnI En 14411-G

Resistenza agli acidi ed alle basi
resistance to acids and bases
résistance aux acides et aux bases
Säure-und Laugenfestigkeit

ISo 10545-13 -

Conforme
Compliant
Conforme
Konform

UnI En 14411-G

* Non idoneo a controsoffittature / Not suitable for suspended ceiling / Ne convient pas pour les faux plafonds / Nicht für Zwischendecken geeignet 
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CERtIfICaZIONI 
CErTIfICATION / CErTIfIQUES / ZErTIfIZIErUNGEN
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CERtIfICaZIONI 
CErTIfICATION / CErTIfIQUES / ZErTIfIZIErUNGEN
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Le informazioni contenute nel presente catalogo sono il più possibile esatte, ma non sono da ritenersi legalmente vincolanti. Per esigenze di produzione ci riserviamo il diritto di apportare 
eventuali modifiche che si rendono necessarie.  Peso, colori e misure sono soggetti alle inevitabili variazioni tipiche del processo di cottura della ceramica.I colori indicati si avvicinano quanto 
più possibile a quelli reali nei limiti consentiti dai processi di stampa. I consigli e le istruzioni date, pur essendo frutto di studi e prove eseguite con la massima serietà, sono da ritenersi 
puramente indicative.

The informations contained in this catalogue is correct to the best of our knowledge, but is not to be construed as legally binding. We reserve the right to make changes as and when production requirement render 
them necessary. The governing sizes are the metric ones-measurements in inches are for only. Weight, colour and sizes are subject to the usual variation expected in fired ceramic products. Colours shown are as 
close to the real colours as the limitation of the printing process will allow. While being the result of carefully effected studies and tests, these suggestions and instructions should be considered purely indicative.

Les reinseignements contenus dans ce catalogue sont le plus possible exacts, mais ils ne sont sous la tutelle d’aucune jurisprudence. A cause d’exigences de production, nous nous réservons le droit d’apporter 
d’éventuelles modifications qui seront necéssaires. Les poids, coloris et mesures sont sujets à d’inévitables variations typiques au processus de cuisson de la céramique. Les couleurs indiqueées sont fidèles dans le 
limites consenties par le procédés d’imprimerie. Les conseils et les données, tout en étant le résultat d’études et d’essais très soignés, doivent être considérés comme purement indicatifs.

Die im vorliegenden Katalog enthaltenen Angaben sind so genau wie moeglich gehalten, sind aber rechtlich unverbindlich. falls produktionstechnisch erforderlich, behalten wir uns vor eventuelle Aanderungen 
vorzunehmen. Gewicht, farbe und Ausmasse der fliesen unterliegen der unumgaenglichen.  Toleranzen eines keramischen Ofenbrandes. Die abgebildeten farben entsprechen innerhalb der drucktechnischen Grenzen 
der Wirklichkeit. Die vorstehenden Anleitungen sind zwar das Ergebnis von Studien und Tests, die mit einem Höchstmaß an Seriosität durchgeführt wurden, aber dennoch nur als Orientierungswerte zu verstehen..

MKT: EnergieKer
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